

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 12896/28.11.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 28.11.2022 , cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni , județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-na Drugea Andreea, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, , d-l Paraschiv Mihai, d-l Dinu Valentin ,d-l Porumb Ninel ,d-l Brinza Marian, d-l Stoica Ion, d-l Nicolae Stan ,d.l Minea d-l Cristea Adrian ,dl Lupașcu Fănuță-Viorel ,d-l Năstase Daniel Dumitru și d-l Toader Adrian.

Mai participă :D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi , secretarul general UAT , a adus la cunostință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi .

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Stoica Ion a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre nr.118 privind aprobarea implementării, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului :” EFICIENTIZAREA CONSUMULUI DE ENERGIE ELECTRICA LA UAT COMUNA SMEENI, JUDEȚUL BUZĂU, PRIN INSTALAREA DE PANOURI SOLARE FOTOVOLTAICE ȘI POMPE DE CALDURĂ”. În timpul dezbaterilor domnul Stoica Ion a ridicat problema amortizării cheltuielilor cu cofinantarea UAT Smeeni la acest proiect , considerând inoportună această investiție.

După expunerea domnului primar in legatura cu motivul proiectului de hotărâre supunându-se la vot , proiectul fiind votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.118.

2. Proiect de hotarare nr.119 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Smeeni, județul Buzău,pe anul 2022 . Dupa clarificarile aduse asupra modificarilor în buget ,proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.119

3. Proiect de hotarare nr.120 privind implementarea proiectului „DOTAREA «CONSILIULUI LOCAL SMEENI - SERVICIUL SALUBRIZARE» CU ECHIPAMENTE SI UTILAJE PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR” După discuțiile avute cu privire la natura gunoii ce va fi depozitat si de modalitatea de supraveghere pentru a nu fi depozitate si alte tipuri de gunoie , s-a

trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.120 , fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare 121 aprobarea efectuării unui schimb de teren între Consiliul Local al Comunei Smeeni și doamna Gabriela –Alexandra Nicolae După discuțiile avute asupra cererii doamnei Gabriela –Alexandra Nicolae ,Consiliul local considerând echitabil schimbul de suprafețe și tot odată un ajutor oferit tinerilor căsătoriti în ridicarea unei locuințe în vederea stabilirii pe raza comunei noastre , proiectul de hotartare a fost adoptat cu 12 voturi pentru și 3 voturi împotriva ale domnilor Dinu Valentin , Brânză Marian și Năstase Daniel ,devenind astfel HCL nr.121.

5.Proiect de hotărâre nr.122 privind aprobarea Structurii spitalului ,Statul de funcții și Organigrama Spitalului de Boli Cronice Smeeni.După discuțiile pe marginea proiectului , s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.122.

6.Proiect de hotărâre nr.123 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al „Serviciului Apa-Canal”, pe anul 2022 .După discuțiile pe marginea proiectului , s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 13 voturi pentru, 1 împotriva (Stoica Ion) și 1 abținere , a domnului Brânză Marian, devenind hotararea nr.123.

7.Proiect de hotărâre nr.124 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 al Spitalului de Boli Cronice Smeeni.După discuțiile pe marginea proiectului , s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.124.

8.Proiect de hotărâre nr.125 privind stabilirea și indexarea impozitelor și taxelor locale la nivelul U.A.T. comuna Smeeni pentru anul 2023.Nefiind modificări privind nivelul taxelor și impozitelor fata de anul trecut , în afara indexării cu nivelul ratei inflației , s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.125.

La secțiunea ”Diverse” cererea domnului Ghencea Ion a fost aprobată cu 15 voturi pentru urmand ca Primarul comunei Smeeni sa emita dispoziția de acordare a ajutorului financiar.Cerererea SC Multiprod EnergoS.R.L. a ramas în dezbateră pentru următoarea perioadă.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință președintele de sedinta a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Drușea Georgiana-Andreea

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi